

# В гостях у журналистов



Дед Шукарь с его философскими рассуждениями о жизни и очаровательной манерой закидывать вверх ушко малахая. Умная, строгая, бескомпромиссная Сабурова — светило медицины и просто человек, со всеми его недостатками и достоинствами. И совсем юная Валентина, зеленый росточек, тянущийся к солнцу, к любви... Это герои спектаклей «Поднятая целина» М. Шолохова, «Единственный свидетель» А. и П. Тур и «Валентин и Валентина» М. Рошина. С ними познакомили журналистов республиканских газет артисты Ивановского областного театра драмы, пришедшие на встречу в Дом печати. На импровизированной сцене, отказавшись от подробностей театрального реквизита, ивановцы показали несколько отрывков, дав новую возможность оценить их творчество.

Гастроли Ивановского театра в Чебоксарах проходят хорошо, несмотря на то, что долгое время у него был серьезный конкурент — Татарский театр оперы и балета. Желющих посмотреть интересные работы ивановцев много. Лучше будет сказать, что внимание и любовь наших зрителей к Ивановскому театру обоюдны. Выступая на встрече с журналистами, директор театра Б. М. Дешук так, например, выразил отношение к этому: «Нам нравится гостеприимный чебоксарский зритель, его высокая театральная культура. Это удивительно благодарный и восприимчивый зритель».

Ивановский театр — один из старейших в стране. В плане создания государственных театров в 1919 году он стоял на третьем месте: революционный город ткачей, город первых в стране Советов, был достоин большого театра. Театр этот развивался на лучших традициях русского театрального искусства и тем обеспечил себе успех. «Молимся мы одному богу — Станиславскому», — говорили и говорят его артисты.

12 ивановских артистов во главе с режиссером А. П. Коробининым пришли на встречу в Дом печати. Среди них приятно было видеть Е. П. Буниковскую, В. А. Борисова, В. С. Серебрякова, Г. А. Ляпина, заслуженную артистку Киргизской ССР К. С. Лунгрэн, а также заслуженных артистов РСФСР Л. В. Раскатова и В. Н. Краснослободскую, завоевавших своей талантливой игрой и обаятельностью особое расположение чебоксарцев.

Почти час были вместе журналисты и артисты, и этот час был приятным. Так случается, когда беседуют собраты, решающие одну задачу, живущие одними интересами.

З. АНИСИМОВА.

На снимке: артисты Ивановского областного театра драмы в гостях у чебоксарских журналистов.

Фото Л. Соколова.